

## Sobriedad y austeridad. Justicia social

**Declaración colectiva de los Metropolitanos españoles sobre los problemas morales de la estabilización y desarrollo económico**

La prensa de la mañana ha publicado el texto íntegro de la declaración colectiva de los metropolitanos españoles sobre la actitud cristiana ante los problemas morales de la estabilización y el desarrollo económico. He aquí el resumen de sus puntos principales:

La estabilización busca el progreso económico, más oportunidades de trabajo, una superior productividad y mejores salarios. La intención del Gobierno es laudable.

Interesa a todo el país y va a poner a prueba el espíritu de solidaridad de los españoles y su capacidad de sacrificio por el bien común.

Exige sobriedad y austeridad en todos. En quienes mandan, que—obligados a predicar con el ejemplo—deben suprimir gastos públicos inútiles. En los ricos y empresarios, que deben contentarse con ganancias moderadas y evitar un tren de vida anticristiano y escandaloso para los humildes. En los funcionarios, que han de pensar que en su puesto sirven a Dios. En los sacerdotes, que han de irradiar el ejemplo de la vida de Cristo. En los obreros, que también han de resistir la tentación de la frialdad moderna.

Con la sobriedad es necesaria la justicia, y más que nunca la justi-

cia social: abrir paso a una más justa distribución de los bienes, suprimir irritantes desniveles. La estabilización requiere la iniciativa privada y el trabajo eficaz de los obreros. La primera ha de tener una clara conciencia de sus responsabilidades para con la sociedad y el personal

(Pasa a la página 5.)

## Las cofradías abulenses necesitan la cooperación de la ciudad

**Más ayuda económica y mayor asistencia de hombres, sobre todo de encapuchados**

**Presidida por el ilustrísimo señor vicario general, anoche se reunió la Junta «Pro Semana Santa»**

Bien puede afirmarse que si la disponibilidad de recursos económicos corriera parejos al entusiasmo de la Junta «Pro-Semana Santa de Avila», nuestra capital podría convertirse en magnífico escenario de una conmemoración espléndida de la Semana Mayor. No faltan proyectos formidables ni iniciativas estupendas...

pero con esto no basta, pues se carece de uno de los elementos más fundamentales que permita llevar a la práctica tan buenos deseos y tan encomiástica disposición de ánimo: el dinero.

No hay duda de que, si queremos que la ciudad abulense pueda parangonarse con otras en la conmemoración externa de los Días Santos, tenemos que arrimar todos, aunque no sea más que un poco cada uno, el ascua de nuestro interés. Las Cofradías necesitan la cooperación de Avila entera. No es cuestión tan sólo de reuniones y de numerario. También resalta de capital importancia la abundancia de cofrades, de modo particular de encapuchados. Basta tan sólo para ello considerar que, si en vez de sesenta u ochenta fueran en cada procesión doscientos o trescientos, el resultado de la misma sería mucho más espléndido.

Tales fueron las impresiones generales que se obtuvieron en la reunión celebrada anoche por el Pleno de la Junta «Pro Semana Santa de Avila», que tuvo lugar en el Vicariato General de la Diócesis, (Palacio Episcopal) bajo la presidencia del ilustrísimo señor don Castor Robledo García, vicario general del Obispado y deán de la S. A. I. Catedral, con asistencia del ilustrísimo señor delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo, don Bruno Fernández Mellado; secretario de dicha Junta, reverendo señor don Eugenio González, y tesorero de la misma, don Julián Cejudo Valmaseda, así como el concejal representante del Excelentísimo Ayuntamiento, don Angel Jiménez Lumbreras y los presidentes y representantes de los Patronatos y Cofradías de Las Angustias y Santo Sepulcro, Vera Cruz, Ferroviarios y La Esperanza así como de EL DIARIO DE AVILA, habiendo excusado su asistencia los de la de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli y el reverendo don José Muñoz Luego, vicepresidente de la Junta «Pro Semana Santa de Avila» y hermano mayor de la del Santísimo Cristo de las Batallas.

Abrió la sesión el doctor Robledo García, quien se refirió a la conveniencia de este cambio de impresiones sobre cuestión tan importante. Agradeció también la presencia de todos y les exhortó para que pongan en su cometido el máximo interés y entusiasmo, dentro, claro está de las posibilidades con que se cuenta.

Después de quedar de acuerdo en que la Procesión de Las Palmas del Domingo de Ramos viene resultando bastante bien se habló de la conveniencia de que acudan más personas portando palmas y ramos, con lo que ganará en vistosidad y carácter.

Respecto a la de la Hermandad de nuestra Señora de la Esperanza, (Pasa a la página 4.)

## Enérgica protesta española

**Comunistas y nacionalistas quemaron varias banderas españolas en Caracas**

CARACAS.—En las calles de esta ciudad han aparecido varias banderas españolas quemadas y con señales de haber sido pisoteadas. Algunas tenían prendida una nota diciendo que era una represalia de los «patriotas» vascos.

Hay varios síntomas que permiten pensar en que esta injuria al pabellón español haya sido planeada conjuntamente por los comunistas y los separatistas vascos, ya que el presidente del Centro Vasco en Caracas, que es a la vez, redactor del diario procomunista «El Nacional», insertó hace algunos días en dicho diario la falsa noticia de que en Espa-

ña se obligaba a los presos a limpiar zapatos con banderas vascas y que «se esperaban represalias» por parte de los vascos exilados en Venezuela.

En los círculos responsables caraqueños se nota cierta molestia por estos incidentes, que perturban las relaciones entre Venezuela y España.

El embajador de España en Caracas visitó personalmente al ministro de Negocios Extranjeros para presentarle nota de enérgica protesta y éste al parecer prometió llevar la queja al próximo Consejo de ministros.—EFE.

## Ya pasó todo



Jamás emitió alguna vez tantos ni tan interesados oyentes como la transmisión del mensaje pronunciado días pasados por el general De Gaulle. Incluso los Insurrectos—como puede apreciarse en la foto tomada dentro del recinto fortificado de Lagallarde—siguieron apasionadamente las palabras del Presidente. Aunque sólo fuera para volver a llenarle de denuestos...

## AVILA hace medio siglo

El director espiritual de la Asociación Católica de Obreros, don Pedro Ruiz, da gracias a cuantas personas, conscientes del bien que hacen se han dignado mandar libros de ciencia y de recreo para formar la biblioteca. Es un consuelo ver a los obreros y a los que no lo son leer ávidamente las obras que la caridad cristiana puso en sus manos. El señor Ruiz, persiste en su idea de que todos vean si en sus librerías sobran algunos libros. Siendo, como es natural, buenos, avisen a la Asociación e iremos a por ellos. Hay que proporcionar libros sanos a todos. Las comunidades religiosas de varones se están comportando muy bien, sobre todo los Padres Paules.

—De Madrid dicen que de un momento a otro va a haber crisis. Los liberales se pelean por mandar. Por un lado Moret, por otro Montero Ríos, por otro Canalejas. Y ésta debe ser la razón de que todavía estamos sin gobernador propietario. Y que conste que el señor secretario del Gobierno nos gobierna muy bien. De aquí que no tengamos prisa por que aquél venga.

—Dos distinguidos profesores de la Academia de Administración Militar, en sus afanes patrióticos, se proponen constituir un Batallón Infantil y con él hacer prácticas que sean gratas a la población infantil.

### Se alquila cochera

Razón: Ajates, 54

### POLLITOS RECIEN NACIDOS

TODAS LAS RAZAS  
POLLITAS DE 1 A 3 MESES  
Carlos Prieto del Ojmo

Comuneros de Castilla, 3  
Telf. 1573.—AVILA

### SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras,  
productos para permanentes.  
Pez, 16.—MADRID



## GAS BUTANO

AGENCIA DISTRIBUIDORA

Avenida Jose Antonio, 22.—AVILA

Invita a visitar su exposición de hornillos, cocinas, estufas, estufas de rayos infrarojos por gas butano, calentadores de agua, en todos los modelos y marcas.

Luz, hornillo de un fuego, cocina dos fuegos modelo Familiar con botella de 2,5 Kg. de gas de 80 a 100 horas de duración, para el hogar, para el campo. Le interesa conocer que no necesita solicitar ser usuario, basta adquirir el modelo para tener derecho a la futura carga de gas cuyo precio es de 26,00 pesetas.

Háganos el honor de visitarnos y pida una demostración. Pregunte, que tendremos mucho gusto en informarle. Disponemos de personal técnico para asesorarle en la instalación de aparatos, reparación y entretenimiento de los mismos.

## Sección religiosa

Día 7.—Domingo V después de Epifanía.—San Romualdo.

La misa y oficio divino son del domingo V después de Epifanía. Dobl. Misa pr. 2.<sup>a</sup> or. San Romualdo. Cr. Prf. Trinidad. Color verde.

### Fiesta de las Candelas

Santiago.—Solemnes cultos que la Cofradía de Nuestra Señora del Socorro dedica a la Santísima Virgen, en su fiesta de Candelas.

Día 7 de febrero.—A las diez de la mañana, solemne misa mayor a gran orquesta, en la que ocupará la Sagrada Cátedra, el reverendo señor don Eugenio González. Después de la santa misa, se organizará la procesión con la Imagen, que recorrerá las calles acostumbradas en la barriada.

Una vez terminada la procesión, se procederá a la subasta de regalos ofrecidos a la Santísima Virgen.

Por la tarde, a las cuatro, los cultos acostumbrados.

## Aviso

El reverendo padre director de la Archicofradía de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús y la Junta Directiva, tienen el honor de invitar a todos los Caballeros de la Guardia de Honor, a Junta General, el día siete (7) del mes en curso, a las doce (12) de la mañana, en el salón de actos del convento de La Santa. Se ruega a todos la puntual y máxima asistencia.—El director, Fr. José Joaquín de Jesús.

### CULTOS DIARIOS

Rosario y bendición a las siete en los Paules, a las siete y media en la parroquia del Inmaculado Corazón de María y en Santiago; a las ocho en San Vicente; a las ocho y media en San Juan; en La Santa y en San Pedro a las nueve; en las Reparadoras a las seis y en San Antonio, a las siete. Salve a la Divina Portera.

### MISAS DE HORA

Para domingos y días festivos

Seis y media: La Santa.—Siete: Santo Tomás y Hospital.—Siete y media: Catedral, La Santa, Casa de Misericordia y Santo Tomás.—Ocho menos cuarto: Adoratrices.—Ocho: en las cuatro parroquias, Santa Ana, Gracia, Reparadoras, Siervas de María y Gordillas.

Ocho y media: Catedral San Antonio, La Santa, Nuestra Señora de las Vacas y Santo Tomás.—Nueve menos cuarto: La Adres y Encarnación.—Nueve: en las cuatro parroquias, Padres Pau-

tes, La Santa, Medalla Milagrosa, y Mosén Rubi.

Nueve y media: Catedral, San Antonio, Hospital y Santo Tomás.—Diez: Parroquias, Santo Tomás, La Santa, San Esteban y Sonsoles.—Diez y media: San Nicolás, Santa Ana y Catedral.

Once menos cuarto: San Pedro y San Juan.—Once: San Vicente, San Antonio, La Magdalena, Las Vacas y San Segundo.—Once y cuarto: La Santa.—Once y media: Santiago y Las Gordillas.—Doce: San Juan y San Vicente.—Doce y media: La Santa.

Una, Santo Tomé.

POR LA TARDE, a las cinco, en la parroquia de San Pedro.

Parroquia del Inmaculado Corazón de María. (Zona del Ensanche). Misa, domingos y días festivos, 8, 9 y media, 10 y media (esta reservada a los niños) y 12 y media.

Tarde, los domingos y días festivos, a las siete, Santo Rosario.

## Una gran Cruzada escolar

### Y concurso entre el Magisterio español

MADRID.—Respondiendo al llamamiento de S. S. Juan XXIII a orar por la Iglesia perseguida y en especial por China, y encareciendo la oración de los niños, la Sección Nacional de Escuelas de la «Alianza del Credo» ha convocado un concurso entre el Magisterio español, por el que será premiada la mejor lección desarrollada sobre un tema «Iglesia Perseguida». La persona autora de esta mejor lección recibirá el premio de un viaje a Roma, en compañía de aquel de sus alumnos o alumnas que mejor haya respondido a dicha lección.

Este niño o niña afrecerá a Su Santidad el Papa un album conteniendo la relación de todos los Centros escolares de España que en un acto colectivo de la jornada —según testimonio escrito de los respectivos directores— se adhieran diariamente a las paces de la «Alianza del Credo» por nuestros hermanos perseguidos y por la conversión de sus perseguidores (estas paces son un Credo al Sagrado Corazón de Jesús y la Invocación «Dulce Corazón de María ser nuestra salvación»).

Dicho album presentado a Su Santidad, contendrá asimismo la lección desarrollada, premiada en el Concurso.

Una semejante campaña realizada en 1955 por la «Alianza del Credo» entre los centros escolares de sola la ciudad de Barcelona, dió el resultado de más de 40.000 niños y niñas adheridos a la Cruzada.

Es de esperar pues que un número verdaderamente extraordinario de ellos se adhieran a la misma en toda España al renovarse hoy con carácter nacional.

—¿Llegarán al millón?

—Sería gran consuelo para el corazón del Papa.

Para detalles, bases del Concurso, etc., dirigirse a Sección Nacional de

## CIMBALILLO

### El anillo de boda

Es de siempre la justa preocupación que siente la Iglesia por cuanto con el matrimonio se relaciona, y su correlativo afán de realizar su carácter santo, su sentido entrañable.

Pío XI, con su «Casti connubii»; Pío XII, con sus floridas audiencias y mensajes a los recién casados —por no citar sino a los Papas más recientes— acreditan la importancia asignada por la Santa Sede a la unión matrimonial. Y, hace bien pocas semanas, que, en su tierna homilía de Nochebuena, S. Santidad Juan XXIII aludía a «las grandes realidades de la familia cristiana» y viendo ya a «los esponsales iluminados por la luz de lo alto», destacaba y reafirmaba, con su celo pastoral incontentible, la fidelidad, la castidad, el amor mutuo y el santo temor de Dios, como notas características de esa inviolable y perfecta unidad constituida por la unión de los cónyuges ante Cristo; y la necesidad de ayudarse y confiarse mutuamente, de perdonarse el uno al otro, de compartir una vida común que bien llevada es cimiento de una «casa que jamás se derrumba». Y en su mensaje a todo el orbe en ocasión de la última fiesta de la Sagrada Familia, denunciaba con igual solicitud «el espíritu mundano» que presentándose cada vez con más lujoso arreo y mayores incentivos, pugna por «infiltrarse en esta santa institución familiar que Dios ha querido como custodia y salvaguarda de la dignidad del hombre».

El Papa no se quedaba tranquilo con eso. Y para robustecer su preciosa unidad, reanimar el amor originario, recordar los mutuos deberes de fidelidad y sazonar de alegre resignación los sacrificios que la unión reporta, el Papa buscó un signo, el más expresivo y tradicional de la unidad y del amor: El aro de metal —rico o pobre— que ritualmente encajado en el dedo anular de los esposos cierra sensiblemente la unión vitalicia que ellos de modo libre pero irrevocable proclaman el día de su boda. Y fijándose en ese elocuente circuito de oro o plata de tan antiquísima tradición, Juan XXIII acaba de otorgar 300 días de indulgencia cada vez que los dos cónyuges o uno solo, lo besen y digan a Dios estas palabras: «Concedenos, Señor, que por tu amor, nos amemos mutuamente y vivamos según tu santa ley».

¿Qué bien comprende el Santo Padre esa mezcla de Dios y de arcilla que es el hombre y que es también, la unión matrimonial!

## POLLITOS

Leghorn, Castellana negra y Rhodes.  
Avícola Conlux, Lonja, 1,  
Teléfono 28204. Valladolid.

**Terneros** Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

Escuela de la «Alianza del Credo», Villa San Pablo, Carabanchel Alto, Madrid.

## Importante Firma Maquinaria Agrícola,

cedería en exclusiva sus distribuidos a Comerciante con establecimiento amplio y céntrico, para dedicarse a la sola venta de nuestros productos. Dirigirse con «croquis», donde se especifique: situación y superficie del local y la mayor amplitud de referencias, al número 225.

«ALAS», María Molina, 10.—VALLADOLID.

## Participar en la Misa

La primera condición para asistir bien a la misa es: *llegar a tiempo*. Llegar a la hora y no cuando el sacerdote está en la epístola o en el evangelio. Recuerden que el precepto de la iglesia viene en estos términos: Oír misa entera.

La segunda condición es: Ver y oír. El centro de todo interés en la iglesia, y en la misa concretamente, es el Altar. Y sobre el Altar, el sacerdote, ministro del culto. Para seguir bien la misa, para participar en ella, hay que ver al sacerdote que celebra, oír y entender lo que dice, seguir sus gestos.

Como la misa es la plegaria de todos nosotros unidos, cuando el sacerdote se vuelve a los fieles con unas palabras de saludo, con las mismísimas palabras del ángel a María, «Dominus Vobiscum» (El Señor con vosotros porque estamos reunidos en su nombre), tienen que saber responderle con el «et cum spiritu tuo» (Y con tu espíritu, como respondemos al que nos desea «felicis pascuas» o «buenos días» con otro «buenos días»). Esto es participar en la misa, sentirnos metidos en su misterio, y no vivir en un cerrado mutismo, ignorantes de lo que allí se realiza.

Participamos en la misa, si cuando llega la comunión, comulgamos de ese Pan consagrado que hemos presentado al Señor en el Ofertorio, ya que la comunión es la más estrecha participación de Jesucristo. Participamos en la misa, si cuando se entona un cántico, cantamos todos y y todos unidos alabamos al Señor, porque también el cántico es una manera preciosa de participar en la Acción sagrada... Jesucristo también cantó salmos, y la Virgen y el pueblo judío... Y San Pablo decía a los de Efeso: Cantad y celebrad al Señor con todo el corazón». Participamos en la misa, si seguimos las mismas actitudes, los mismos movimientos, aunque tengamos que sacrificar un poco nuestra comodidad, nuestro capricho... Todos en pie, todos sentados, todos de rodillas, todos en silencio cuando haya que estar... etc., etc... También el silencio es un modo precioso de participar en la misa. La cumbre de la plegaria debería ser el silencio. Por eso, cuando llegamos al Canon, preparación cercana de la consagración, se hace un absoluto silencio, y está mandado que se respete este silencio del canon. ¿Por qué...? Dios habita en el silencio. Hay un silencio de plenitud, no de aburrimiento o inercia, que nos hace penetrar más en el misterio de Dios. Y este silencio del canon y todos los momentos de silencio dentro de la misa, son silencios de plenitud. En ese silencio tenemos que reencontrarnos con Jesucristo. Esa es la mejor manera de participar en aquel momento, participando en el silencio del celebrante.

Participar en la misa es entender la misa, vivirla juntamente con el celebrante, aprovecharse del mejor tesoro, desvalorado muchas veces por los cristianos: La Santa Misa.  
Feliciano Blázquez.

## Se vende casa

dos plantas con corrales y cuadras, llave en mano, Jesús del Gran Poder, número 22, (Carrera Santo Tomás), para tratar, Rollo, número 42. Avila, (de 4 a 6).

## Rosario García

MODISTA

Tiene el gusto de ofrecer sus talleres de CONFECCIONES Y PELETERIA Duque de Alba, 10, principal. Avila

## A los españoles más que a los demás pueblos, nos llama el Papa para salvar espiritualmente a Hispanoamérica

### Sacerdotes abulenses en aquellas Repúblicas

Si es verdad que en esta hora crucial para la Iglesia hispano-americana, todos los católicos tienen su parte de responsabilidad, no es menos cierto que a los españoles toca más de cerca el problema, entre otras razones: porque somos quienes por facilidad de adaptación y comunidad de lengua, por abundancia de medios apostólicos, por potencia sacerdotal estamos en mejores condiciones que ninguna otra comunidad cristiana para prestar la ayuda que se nos pide.

Por esas razones, y porque las pequeñas ayudas, que hasta ahora se reciben de América y España no bas-

tan, ni con mucho; porque no debemos hacernos responsables de malograr la ocasión excepcionalísima que el Señor ha querido que vivamos estos años, en los que se ha derramado sin medida la gracia de la vocación al sacerdocio entre nuestros niños y jóvenes, es por lo que la Obra de Cooperación Sacerdotal Hispano-americana tiende la mano al corazón de España, y le pide sus oraciones y sus limosnas para que este DIA DE LAS VOCACIONES SACERDOTALES HISPANOAMERICANAS se convierta en un «GRAN DIA... PARA UNA GRAN ESPERANZA».

Ese día para los abulenses, es mañana, por disposición de nuestro excelentísimo Prelado. Tengamos en cuenta al elevar nuestras plegarias al Cielo, que en Hispano-América, mientras que un sacerdote ha de atender al cuidado de más de seis mil fieles, los llamados pastores protestantes, pueden cómodamente cuidar a 368 adeptos que le corresponden. Nuestra Diócesis, en los presentes momentos, ayuda a nuestros hermanos con trece sacerdotes, de los cuales, ocho, y al frente de ellos don Francisco Muñoz Rogero, dirigen el Seminario Nacional de Managua (Nicaragua), cuatro se hallan al servicio de parroquias en El Ecuador y uno en Colombia.

## El nuevo gobernador militar del Campo de Gibraltar, en el Peñón

### REALIZO UNA VISITA OFICIAL PROTOCOLARIA

LA LINEA DE LA CONCEPCION.—En visita oficial protocolaria llegó a Gibraltar en una lancha rápida el nuevo gobernador militar del Campo de Gibraltar, general don Ramón Robles Pazos. Lanchas del Almirantazgo dieron escolta a la embarcación española al aproximarse a Gibraltar, y al entrar en el puerto las baterías del Peñón dispararon las salvas de ordenanza. En el muelle, el general Robles fué recibido por el general segundo jefe de la plaza, y le rindió honores una guardia compuesta por fuerzas de los diferentes buques de guerra surtos en el puerto.

A la salida del puerto del general español, se repitieron las salvas de honor por la batería de la plaza. El gobernador inglés devolverá visita a Algeciras el lunes próximo.—(Cifra).

## Vacas

Acomodo hasta San Pedro cincuenta cabezas en La Vega del Rosal (parte sur de Dongil) término de Torrejón el Rubio, excelentes pastos con abundante paja y ramón cañadas y prados reservados. Tratar con don Pedro Plasencia en Cañaveral (Cáceres).

## Atraco frustrado en un hotel de Barcelona

### UN INDIVIDUO ARMADO CON UNA PISTOLA DE JUGUETE AMENAZO A UN EMPLEADO E INTENTO APODERARSE DEL DINERO

BARCELONA.—La valentía de un camarero y la rápida llegada de los inspectores de Policía del servicio de radio-patrulla permitieron la detención de un individuo que intentaba efectuar un robo con intimación en el hotel Regas, de la calle Regas, 10 y 12.

El citado individuo, llamado José Méndez Bonet, de cincuenta y ocho años, se presentó en el mencionado establecimiento, en cuyo vestíbulo se encontraba un solo empleado. Amenazándole con una pistola que llevaba semicubierta con un pañuelo, le ordenó que le entregase todo el dinero que hubiera en el cajón del mostrador. El empleado se negó a tal pretensión, alegando que el dinero no era suyo, por lo que el malhechor le amenazó con disparar; pero esta nueva advertencia no surtió tampoco efecto, por lo que el ladrón trató de dar un golpe al camarero en la cabeza con el arma. El empleado del hotel esquivó el golpe y, dándose cuenta de que la pistola era de juguete, se abalanzó sobre el asaltante, entablándose una lucha a brazo partido. A los gritos del camarero bajó otro empleado del hotel que se hallaba en el piso superior, el cual llamó por teléfono al 091, del Departamento de Orden Público, y luego corrió en ayuda de su compañero.

No habían transcurrido dos minutos de la llamada cuando penetraban en el hotel varios funcionarios, que redujeron al delincuente, cuando todavía luchaba con los camareros del local.

La pistola que empuñaba José Méndez Bonet era de juguete, pero se le ocupó una cuchilla de zapatero afilada, así como una cartera de piel en la que guardaba los dos objetos. Se ha comprobado que el Méndez Bonet es el autor de otro robo similar cometido el pasado día 28 en el hotel La Rosaleda, de la calle Ballester, 77, donde se llevó 2.500 pesetas.—(Cifra).

VERONA

medias  
*janira*

PRESENTA

La nueva moda internacional

**"DEMI-TALON"**

La media actual de la mujer elegante.

Con refuerzos invisibles y provista de finísima costura, Vd. lucirá aún más sus piernas con esta nueva media que las estiliza.

En todos los modelos *janira* con o sin costura, encontrará Vd. los colores de última Moda:

BRIGITTE - POLIES - NOCHE Y DIA

medias "DEMI-TALON" *janira*

creación de MANENT CASANOVAS, S. A. - Tarrasa - España

### Aparatos para

## SORDOS

ANTONIO ALCALDE  
Cánovas del Castillo, 9  
VALLADOLID

### TRANSISTON

Super

### TRANSISTON

Miniatúra

### OMIKRON

Madrigal

### SIEMENS

Epsilón

GAFAS auditivas  
**OM'KRON 222**

Visita en Avila:

Lunes 8 de febrero

**HOTEL JARDIN**

De 10 a 2 y de 4 a 8

# NUESTRA SEMANA SANTA

(Viene de 1.ª página)

que desfila con los Agentes Comerciales se dijo que va con poco acompañamiento y se sugirió la idea de que convendría ampliarla, por su afinidad, también a la Industria y el Comercio, con lo que se obtendrían un mayor número de hermanos. Apuntó también como otra solución el que se solicite el acompañamiento por parte de otras Asociaciones piadosas, como pueden ser algunas Cofradías Marianas de la ciudad, etc.

En cuanto al desfile procesional de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli, que tanto ha ganado en los últimos años, también convendría incrementar el acompañamiento de la imagen de la Virgen de las Lágrimas, sobre todo de señoras y señoritas vistiendo la clásica mantilla española, indicación que será trasladada a los organizadores para su debido estudio.

Pasaron después los reunidos a ocuparse de la procesión de Las Angustias de la iglesia de San Nicolás, compuesta en su mayor parte por personas de modesta condición. Su representante en la reunión hizo notar las dificultades con que se tropieza con el paso del Santo Cristo, a causa de su considerable peso y lo largo del recorrido, así como lo accidentado del itinerario en el que abundan las fuertes pendientes. Por ello sería de suma importancia la cooperación en firme por parte del

mayor número de personas a la suscripción abierta para dotarla a dicho paso de una carroza. O de que alguna alma piadosa, o cualquier devoto donara algún vehículo incluso que tuviera deshechado, para su debida transformación en la referida carroza.

## LA PROCESION DE LOS PASOS GANARIA MUCHO CON UNA MEJOR SITUACION ECONOMICA

La Procesión llamada «de los Pasos», o de la Vera Cruz, es una de las más antiguas y representativas de nuestra Semana Santa. El año pasado, casi de modo incomprensible, por la carencia casi absoluta de medios de que dispone, se gastó el Patronato más de cincuenta y cinco mil pesetas en reformas y reparaciones inaplazables. Tiene dicho Patronato magníficos proyectos a este respecto, como sin duda lo es el de unir algunos de los «pasos» que resultan más pobres o pequeños y formar con ellos otros en grupo de más conjuntos. Pero se tropieza con el inconveniente de siempre: ¿de dónde sale el dinero para ello?

Además tiene el Patronato, entre los problemas más perentorios el que se está hundiendo el tejado de la sacristía de la ermita del Humilladero, cuya reparación le supondrá más de veinte mil pesetas. Y si se hace lo uno, no se puede hacer lo otro.

Se tiene también el propósito de

adquirir un nuevo «paso» de la «Oración en el Huerto». Ya se dispone del proyecto correspondiente elaborado por los imagineros, pero el llevarlo a la práctica supondrá más de CIEN MIL PESETAS.

Hay que emplear por lo menos cinco mil duros en cada paso que se quiera mejorar para hacer algo. No obstante, respecto a organización se señalaron algunas deficiencias observadas en el desfile procesional, el año pasado, para tratar de subsanarlas.

Otra de las observaciones que se hicieron fué la de que el trono del Santísimo Cristo de los Ajusticiados resulta de difícil transporte, dado su formidable peso por lo que se hace sumamente necesario el instalarle unas ruedas. De todas formas en este paso habría que gastarse en el presente año por lo menos de diez a doce mil pesetas. En cuanto a los banzos, que actualmente miden tres metros y medio de longitud se precisaría reemplazarlos por otros de por lo menos ocho metros.

Fué aquí donde volvió a suscitarse otra vez la conveniencia de un mayor acompañamiento de las procesiones y alguien puso como ejemplo la Semana Santa de Málaga, en donde existen treinta Cofradías, pagando de cuarenta mil el número de cofrades: es decir, con un promedio de más de mil cada una. Así si que se pueden hacer procesiones!

Por último fué la Procesión del Santo Entierro la que mereció la detenida atención de los concurrentes a la reunión de anoche. Todos coincidieron en que el año pasado desfiló bastante bien, aunque con la cooperación de otras Cofradías, Patronatos etc., por lo que hay que considerar qué es lo que hubiera pasado de haber faltado este concurso.

Los dirigentes del Patronato trabajan con todo entusiasmo por ver

## Calificación moral de espectáculos

«El albergue de la sexta felicidad», (1).

«Más allá de la Mombasa», (2).

«Cuando la vida nace», (3).

### PARA MAÑANA

Las mismas.

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO IMPLICA RECOMENDACION DE LOS MISMOS.

si es posible mejorar esta procesión, quizás la más importante si se tiene en cuenta que a ella concurre todo el elemento oficial. Pero igualmente aquí constituye un escollo poco menos que invencible el problema de siempre: el problema económico.

Al estudiar la citada procesión se aludió a la conveniencia de organizar una procesión general del Viernes Santo con la participación de todas las Cofradías y Patronatos, para lo que se haría una cuidada selección de «pasos» y con la asistencia del mayor número de encapuchados posible, con lo que se estima que quedaría completo y vistoso tanto solemne desfile procesional. Con este fin fué nombrada una Comisión especial que se encargará de realizar el estudio conveniente sobre el particular.

No obstante todos los presentes coincidieron en la apreciación de que el año pasado resultó ya bastante mejor la Semana Santa abulense, exhortando finalmente don Castor Robledo a todos los presentes para que prosigan con el mismo entusiasmo en su empeño de tratar de conseguir la mayor superación posible y anunciando también que la Junta Permanente continuará reuniéndose en días sucesivos para volver a citar de nuevo más adelante al Pleno.

## Continuamos nuestra gran venta

### REBAJAS DE FEBRERO

nuevos artículos a precios aún más rebajados

ALMACENES

## VIUDA DE FELIX GRANDE



NOVENO ANIVERSARIO  
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE  
EL SEÑOR

**DON LEOPOLDO SAQUINO CID**  
Catedrático jubilado

Que falleció en la paz del Señor en esta ciudad el día 8 de febrero de 1951  
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad  
D. E. P.

Su apenada esposa Soledad Benito Pereira; hermanos políticos; sobrinos; y sobrinos políticos y demás familia,

Ruegan a sus amistades una oración por su alma.

Las misas que a continuación se dicen: El día 8 en la Capilla de las RR. MM. Reparadoras a las ocho horas y alumbrado al Santísimo de dicho día; a las once horas en la Capilla de San Segundo de la Santa Iglesia Catedral de esta ciudad; el día 9 en la misma Capilla y a la misma hora; el día 9 a las nueve horas en la Parroquia de San Juan Bautista. En Salamanca en las Parroquias de San Martín y San Sebastián, todas las que se digan el referido día 8, serán aplicadas por su eterno descanso.

El Excmo. Sr. Nuncio de Su Santidad y los Excmos. Sres. Obispos de Avila y Salamanca han concedido indulgencias a todos los fieles que apliquen una oración por su alma.

## HOY EN LA CASA SINDICAL

### El taxista abulense, Juan José Martín, recibió la ayuda recaudada entre sus compañeros

Un acto de hermandad y solidaridad entre los taxistas. Un acto sencillo pero extraordinariamente importante. Una demostración más del gran espíritu de colaboración que existe entre los españoles. En estas tres frases, pronunciadas por el gobernador civil, señor Vaca de Osma, el delegado provincial de Sindicatos, señor Pérez Bellido y el Presidente de la Junta Rectora de la Cooperativa de Taxistas de Madrid, señor Calderón, en sus intervenciones esta mañana en la Casa Sindical, puede muy bien resumirse el contenido del acto celebrado para entregar al taxista abulense don Juan José Martín Rivero la cantidad obtenida por suscripción entre los taxistas españoles, con el fin de paliar en lo posible la situación económica a que tuvo que hacer frente este industrial de Avila después de su accidente, sufrido el pasado agosto en la carretera de Salamanca al caer su coche por un puente que había arrasado la tristemente célebre riada que inundó el pueblo de Las Berlanas.

Un numeroso grupo de taxistas de nuestra ciudad, que con una visible pancarta en uno de sus coches saludando al señor Calderón habían salido a esperarle al límite de la provincia—deferencia que agradeció emocionado—concurrió al salón principal

de la Delegación Provincial de Sindicatos donde se desarrolló el acto presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don José Antonio Vaca de Osma a quien acompañaban el delegado provincial sindical, don Sebastián Pérez Bellido, presidente de la Cooperativa de taxistas de Madrid, don Julián Calderón; vicepresidente de Ordenación Social, don Manuel Rodríguez y secretario provincial de Sindicatos, don Francisco González Sánchez Girón. Ocupaban lugares preferentes varias jerarquías sindicales.

El gobernador civil hizo entrega al taxista Juan José Martín del total de lo recaudado, ofreciéndose para cuanto pueda hacer por ellos, prueba de lo cual es la ayuda que a este mismo taxista le prestó a los pocos días de la desgracia.

En total se le han entregado cerca de treinta mil pesetas reunidas entre los taxistas de Salamanca, Orense, Lugo, Burgos, Alicante, Vigo, Valencia, Murcia, Orense, Navarra, Santander, Baleares, Palencia, Barcelona, Madrid, Zaragoza, Córdoba y Albacete, entre cuyas provincias se recaudaron veintidós mil trescientas setenta y una pesetas, completando el resto, unas nueve mil pesetas, los taxistas de Avila.

## Seriedad y austeridad

(Viene de la página 1.)

de las empresas. Los obreros tienen plena conciencia de su dignidad humana y de su derecho a participar en el aumento del bienestar del país. No son culpables de la inflación. Les ha correspondido parte excesiva del sacrificio común, lo que no justifica pero explica defectos que, a veces, son generales.

La autoridad tiene el deber de informar suficientemente a quienes va a exigir sacrificios; de hacer posible la participación de todos en la gestión conjunta; de quitar fundamento al temor de los trabajadores a soportar un peso mayor que los ricos; de darles, cuando el plan fructifique, una proporción equitativa de sus beneficios; de protegerles, mientras tanto, en su debilidad; de suprimir monopolios o intermediarios y ciertos impuestos sobre el consumo, y de corregir toda ineficacia, en los servicios públicos.

El paro forzoso plantea problemas que la conciencia cristiana no puede desconocer. No sería justo transformar radicalmente el paro encubierto en paro real y visible. La reducción de horas extraordinarias, la supresión de estímulos, el despido de eventuales y aprendices, las prestaciones para que algunos adelanten su jubilación y la disminución de posibilidades de doble empleo reducen el poder de compra, obligan a emigrar, llevan a la mujer al trabajo fuera de casa y siembran la angustia en los hogares. Ello es un riesgo moral y una amenaza para la paz social.

El trabajo es consecuencia del derecho a la vida. Nadie, en conciencia, puede acudir al despido sino en último término. Ha de evitarse que los trabajadores fijos sean clasificados como eventuales.

El subsidio de paro, aun generoso, nunca proporcionará más que un mínimo, reducido en su duración, casi siempre insuficiente, y del que muchos, sin su culpa, no podrán disfrutar. Es deber de todos proporcionar trabajo. Cuando no sea técnicamente imposible son de desechar obras públicas que den ocupación y jornal suficiente.

Vivamos piadosamente. La piedad, en cuanto amor a Dios, nos obliga a sentirnos hermanos de todos los hombres. En cuanto amor a la Patria, a solidarizarnos con 30 millones de españoles.

**Se necesita** chica para puerta de once a dos. Alfonso de Montalvo, núm. 4, primero derecha.

**Se vende** camioneta FORD, 500 kilos. Razón, Garaje de la Catedral.

## Mañana en San Antonio Real Avila-C. D. Carloteño y Atlético Abulense-C. D. Narváez

### La Residencia se enfrentará al C. D. Victoria en terreno madrileño

El estadio municipal de San Antonio será mañana escenario, si el tiempo no dispone lo contrario, de dos encuentros de gran interés: REAL AVILA-C. D. Carloteño y Atlético Abulense-C. D. Narvaez.

Para el Avila, que ha iniciado la segunda vuelta de la liga con dos victorias que unir a las anteriores —una fuera de su terreno— no debe presentar considerables dificultades el encuentro que mañana ha de disputar al C. D. Carloteño, de Madrid, aunque este se defenderá con todas sus fuerzas. Hemos de pensar así porque vemos que el equipo va a más y estimamos que todos los jugadores saldrán, como otras veces, dispuestos a dar el do de pecho para que el resultado quede de su lado.

No puede el equipo abulense de-

jarse arrebatar ni un punto en los partidos que juegue ante sus seguidores si quiere seguir aspirando al ascenso. Es más, habrá de continuar conquistando positivos para no perder la distancia que, con ventaja de dos puntos, le separa del más serio rival, el Torrejón.

Pero que no vean facilidades de antemano en el Carloteño, enemigo de turno, ya que este equipo ha estado siempre, en lo que va de competición, en los puestos preferentes de la clasificación, ocupando ahora, después de su inesperada derrota del domingo anterior en campo propio, el sexto lugar de la tabla. Por si esto fuera poco tratarán los madrileños de desquitarse del resultado adverso a costa del rival que se descuide.

El Avila presentará el mejor equipo de que dispone, volviendo a la actividad el gran jugador Ripoll.

Salvo novedades de última hora, el once encarnado estará así formado: Alonso; Ripoll, Encinar, Deme; Campa, Córdoba; Loren, Hernando, García, Moreno, Pato.

El partido que se ha señalado como «medio día del Club», dará comienzo a las cuatro y cuarto de la tarde, y no a las cuatro menos cuarto como por error se anunció en los carteles.

Por la mañana, habrá emoción y juego en San Antonio, pues el Atlético Abulense tendrá enfrente a uno de los más calificados rivales, el Narvaez madrileño, que marcha con paso firme y seguro en el torneo de Cuarta Regional, primer grupo.

Para el Narvaez es esta la gran oportunidad, puesto que venciendo al Atlético, le igualaría en puntos y hasta pudiera ponerse delante en la clasificación.

Con juego y moral, los atléticos lucharán al máximo para que lo anterior no suceda y continúen en el segundo lugar a la espera de mejorar si el líder decae, cosa no probable.

Jugará poco más o menos el mismo equipo, —aunque volverán tal vez al mismo Marfull y Toito—, que ganó el domingo en fuencarral y el partido empezará a las doce en punto de la mañana.

La Residencia, que jugará en Madrid con el Victoria; tratará de enmendar el tropezón del domingo en San Antonio. Para lograr el desquite tienen que olvidar los jugadores del equipo residencial lo ocurrido y volver a demostrar que saben jugar y que nunca se dan por vencidos hasta el final de los encuentros.

Aunque el Victoria es un buen conjunto, puede pagar esta vez los vidrios rotos; sobre todo si en la Resi forman ya, como se espera, los defensas Agustín y Alejandro, cuya falta tanto se notó el domingo.

Y el Arévalo, que al fin vio la compensación de su interés y buen juego al vencer el domingo fuera de su terreno, soltando el lastre de los dos negativos que cedió aún ganando

## Hombres de Acción Católica

Organizado por el Consejo Diocesano de los Hombres de Acción Católica, el próximo domingo, día 7, en los locales del Colegio Diocesano, se celebrará un retiro espiritual que dará comienzo a las nueve de la mañana para terminar a las doce y media.

Dicho retiro consistirá en Santa Misa, meditación a cargo del muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque y tema de estudio, con coloquio.

El Consejo vería con sumo agrado, la asistencia de los miembros de las ramas adulta masculina y femenina de Acción Católica y de los que integran las asociaciones, cofradías, hermandades, movimiento matrimonial por un Mundo Mejor, etc., etc.

Se ruega la máxima puntualidad.

## Ecós de Sociedad

### Necrológicas

El señor don Julián Herráez Blázquez falleció en el pueblo abulense de Chamartín ha pocos días. Su muerte ha producido general sentimiento en toda aquella comarca, como se ha demostrado plenamente tanto en el sepelio de sus restos mortales en el cementerio de aquella localidad como en los funerales celebrados en su iglesia parroquial. Había desempeñado el cargo de secretario de Administración Local y todos los vecinos siempre encontraron en él un padre que bien les aconsejaba, que bien les orientaba y siempre con gran competencia y amabilidad. Descanse en paz. Nuestro pésame a su hija doña Carmen Herráez López; hijo político don Jesús Hernández Jiménez; nieta doña Carmen Hernández Herráez; nieto don Anastasio Alonso Gómez; sobrinos y demás familia.

—También ha muerto el ilustrísimo señor don Evasio Moreta Fernández. En Avila vivió hace bastantes años, ejerciendo su profesión de Policía con celo admirable. A la hora de su muerte era comisario principal honorario del Cuerpo General de Policía, distinción especialísima con que sin duda alguna se premió su espléndida labor en pro del orden. Todos recordamos al buen amigo que tuvo tantas amistades por su excelente trato social. Descanse en paz. Nuestro pésame a su esposa doña Eugenia Moreta, hija María del Carmen, sobrinos y demás familia.

## Granja del Monte

Vendo pollitas todas las edades. Visítenos, Magana, 4 T. Léfon 1620

—¿recuerdan lo ocurrido jugando el primer partido con el Pozuelo?—, tendrá como rival al Azucarera, el mejor conjunto del grupo segundo de la Tercera Regional.

Si nunca perdió en su campo el Arévalo, tampoco lo hará en esta ocasión —pese a la fortaleza del rival— pues además de su fuerza propia contará para empezar con el aliento de sus seguidores traducido en la mayor ovación de la temporada, premio a su primer triunfo fuera.

J. GOAL.

## TAQUIGRAFIA

Se dan clases de taquigrafía. Llamar al teléfono número, 1973, desde las dos de la tarde en adelante.

**Vendo** turismo 9 H. P. y moto N S U, 5. HP. bien toda prueba. Teléfono 1977.

**Vendo** moto Lube 125 c.c y Mobilete, doy facilidades.—Garaje España.—Avila.

**Vendo** motocarro Roa. Mariano Velayos. Cardeñosa. Verlo Garaje España.

## ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA  
Sesiones a las 4, 7,30 y 10,45

Estreno  
**EL ALBERGUE DE LA VI FELICIDAD**  
Cinemascope y color. Tolerada  
(Se ruega puntualidad por el largo metraje de la película)

TEATRO PRINCIPAL  
Estreno A las 5'30, 8 y 11

**Mas allá de Mombasa**  
Tecnicolor.—Tolerada.

CINE GREDOS  
Ocho tarde.

**Cuando la vida nace**  
Mayores

Lunes CINE LAGASCA  
**El capitán King** 7'30 y 10'45  
Cinemascope.—Tolerada



## SANATORIO DEL CARMEN

NUEVO EDIFICIO HECHO PARA ESTOS SERVICIOS

Tres quirófanos, uno dedicado a Partos ● Rayos X fijo y portátil ● Onda corta ● Aerosoles ● Mecanoterapia ● Reanimación, transfusiones, oxígeno ● Instalación centralizada de oxígeno y aspiración para las habitaciones ● Todas las habitaciones con servicio de baño independiente ● Pensiones desde 75 pesetas ● Zona de habitaciones aisladas para mentales e infecciosas ● Zona de habitaciones de lujo, con radio, teléfono Pequeña terraza y gabinete. ● Los enfermos pueden ser asistidos por sus propios médicos.

Regentado por Religiosas Carmelitas Descalzas Misioneras

**Dr. FLORENCIO TEJERINA**

Director y Cirujano del Hospital Provincial

Otorrinolaringólogo del Instituto provincial de Higiene

Av. José Antonio, 22 - Teléfono 1527 - Consulta de 12 a 2

## ¡Tratantes! ¡Ganaderos!

El céntrico e importante pueblo de San Pedro del Arroyo implanta un mercado de ganados todos los lunes, de cada semana

Inauguración LUNES, día ocho de Febrero

## DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA

### Tiempo desapacible en Piedralaves

PIEDRALAVES. (De nuestro corresponsal).—A los fríos intensos y vientos violentísimos, que han caracterizado la primera quincena del mes de enero, ha seguido el temporal de lluvias que ha ocupado la casi totalidad de la península. Si en el primero de dichos temporales, con vientos fortísimos de tipo huracanado, se hicieron notar daños, principalmente en pastos y arbolado, no lo ha sido menos el segundo con una cantidad excesiva de agua, que ha formado verdaderas lagunas en nuestros campos y ha hecho que nuestra garganta Nuño-Cojo, tan reducida normalmente, ofreciera un aspecto de río considerable por el caudal de agua que ha recogido.

Como resumen mensual, podemos decir que, principalmente el arbolado, ha sufrido daños de consideración. Especialmente se han visto infinidad de olivos y pinos derribados por la fuerza del viento, algunos de ellos arrancados de cuajo. Las fuertes heladas, por otra parte, con temperaturas bajísimas, ha causado daños en los sembrados que ofrece un aspecto desolador, totalmente quemados por el hielo. Han sido también grandes los desperfectos ocasionados en las cubiertas de los edificios sin que, afortunadamente, haya habido que lamentar daños mayores.

#### TRAIDA DE AGUAS

Continúan a ritmo acelerado las obras de construcción de la red de conducción de aguas y alcantarillado que se llevan a efecto en nuestra villa. Puede decirse que más de las dos terceras partes de nuestra población disfrutan ya de tal beneficio. Es fácil suponer por ello, la satisfacción de todo el vecindario por este gran servicio que supone un notable mejoramiento en todos los hogares, pudiendo ofrecer al mismo tiempo, un mejoramiento de condiciones a la numerosa colonia que en verano nos visita.

La instalación de estos servicios pone de manifiesto el interés de nuestras autoridades para mejorar las condiciones de vida local. Esto, unido a las obras de pavimentación de varias calles y plazas llevadas a cabo el pasado año, van transformando, poco a poco, la fisonomía de Piedralaves, que va ofreciendo un aspecto más moderno, en consonancia con la atracción turística que va progresando de un modo notable en el transcurso de los años. Las

obras llevadas a cabo suponen el mejor complemento a una campaña deliciosa, que se basta por sí sola para constituir la atracción de millares de personas en la estación estival.

#### FIEBRE CONSTRUCTIVA

Se observa con satisfacción, el auge que va tomando la construcción de nuevos edificios en nuestra villa. Es indiscutible que se nota un noble afán de remozamiento. En el mismo casco de la población se han levantado bellos edificios sobre el lugar ocupado por otros antiquísimos que han sido derribados. Con ello, muchas de nuestras calles van ofreciendo un aspecto de villa modernizada. También en distintos puntos de nuestra campiña, principalmente en ambas márgenes de la garganta Nuño-Cojo, se lleva a cabo la construcción de bellos chalets. Esto es señal evidente de las inmejorables condiciones que disfrutamos y que atraen esa masa turística que canta por todas partes las delicias de nuestra villa.

Aparte la fiebre constructiva en edificios particulares, se han iniciado también las obras de construcción de dos edificios destinados a cine. Se dice que ambos ofrecerán unas condiciones en consonancia con los tiempos modernos. De esto, ya informaremos más adelante. Lo que sí es cierto, es que nos congratulamos, y hacemos votos porque este afán de mejoramiento, en todos los aspectos, siga un ritmo creciente.

M. H.

## Lagaillarde asegura que su movimiento fué espontáneo

PARIS.—El diputado Pierre Lagaillarde, recluso en la prisión de La Santé por su destacada actuación en los recientes disturbios de Argel, ha declarado que el último lanzamiento de los "ultras" no era parte de un golpe largamente preparado.

Por medio de su abogado, Jean Gallot, Lagaillarde manifestó que el movimiento fué completamente espontáneo y provocado por el miedo de los residentes europeos de Argel a que el Gobierno francés abandonara Argelia a los indígenas.

También afirmó que al comienzo del alzamiento no existió relación al-

## Una curiosa estampa pastoril de la trashumancia brasileña

### El vadeo de los ríos anchos y caudalosos por los rebaños de bueyes

RIO DE JANEIRO.—(Servicio Especial de Crónicas ARCO).—En este país, donde los pastizales son más pródigos que en otro cualquiera, no se ha solucionado aún, sin embargo, la perfecta unión de los mismos por convenientes vías o caminos que hagan fácil la obligada trashumancia de los enormes y numerosos rebaños de ganado. Pese a lo accidentado del terreno, a lo desigual de un suelo en el que, a capricho, alternan las abruptosidades del altiplano con el espacioso valle o la estrecha cañada, no es este sin embargo el inconveniente mayor con el que han de luchar los conductores de los rebaños que, de un modo más o menos sistemático han de pasear obligadamente el país al aire de los cuatro puntos cardinales. Son los ríos; los innumerables y caudalosos ríos que surcan el paisaje brasileño en cualquiera de sus regiones, obligando a constantes vadeos que no por la fuerza de la costumbre dejan de constituir un problema constante. En algunos sitios existen pasos continuos y hasta servicios de balsas, como ocurre en ciertos puntos de los ríos Paraná y Paraguay; pero no así, por ejemplo, en aquellos que forzosamente hay que atravesar para llegar desde el Mato Grosso a las regiones del Este y Noroeste de Sao Paulo o para cruzar el Paranaíba si se pretende

alcanzar las zonas verdes del Estado de Minas Gerais.

Y he aquí el motivo de nuestra crónica: ¿Qué ocurre cuando el paso no cuenta con la facilidad de las balsas, sabiendo que el buey es refractario al agua, y más si se trata de ríos anchurosos y de voluminoso caudal? Este es un verdadero problema que los vaqueros afrontan con gran serenidad y pericia y al que hallan solución por medio de un curioso procedimiento. Ante el agua que se presenta de improviso y precisamente en el lugar del que las diferentes generaciones de pastores han hecho paso tradicional, el ganado se niega rotundamente a lanzarse al río, delatando en su inquietud un terror no pocas veces peligroso a pesar de que nadar no es para el buey ningún secreto. Y es entonces cuando los vaqueros agrupan las reses y uno de ellos, encasquetándose una cabeza de buey hueca, que para estos efectos nunca falta en los pelates, se lanza al agua y comienza a nadar hacia la orilla opuesta, lenta y serenamente, siendo seguido en el acto por el rebaño temeroso e indeciso.

Si la corriente es fuerte la pericia de los vaqueros entra de nuevo en juego procurando, desde rápidas y ligeras embarcaciones que las reses no sean arrastradas ni se disgreguen sirviéndose de sus propias fuerzas. Otras veces el vadeo ha de hacerse cruzando el río transversalmente, bien hacia abajo o a contracorriente y siempre siguiendo al disfrazado vaquero y guiados por los demás pastores, a veces con el esfuerzo improbable que supone conducir y conducirse.

Después del vadeo, es propio dar al ganado un espacio amplio de recuperación de fuerzas para iniciar de nuevo la marcha hacia los pastos. Y esta también es operación inteligente, pues el peso de las reses es algo que importa sobremanera en todo momento.

Y hasta aquí, una estampa pastoril de la trashumancia brasileña, cuyas curiosidades no se agotarían ni mucho menos, con cien como el presente trabajo.

#### Se traspasa local

Razón plaza del Ejército núm. 9

**Pienso  
compuestos**

Es garantía de fabricación la



#### CARACTERISTICAS:

Riguroso control científico.  
Perfecto equilibrio entre los principios nutritivos: PROTEINAS, VITAMINAS, MINERALES Y ANTIBIOTICOS.  
CON EQUIPOS PROPIOS PARA DESHIDRATACION DE ALFALFA

**Sociedad Española de Nutrición Animal, S. A.**

Entidad colaboradora del Ministerio de Agricultura. Asociado a la American Manufacturers Association I. N. C.

**Empresa de ganaderos y agricultores para agricultores y ganaderos**

**FABRICA DE VALLADOLID** Cañada Real de la Mesta (La Rubia).  
Apartado 370. — Teléfono 27640.

**DISTRIBUIDORES EN AVILA Y CENTROS IMPORTANTES DE LA PROVINCIA**

# Así se vive en la zona soviética

**Cómo se ponen trabas a la enseñanza religiosa. -- No existe la vida eclesiástica. -- "Debes casarte, voluntariamente, de forma socialista", dice un slogan marxista**

VIENA (Exclusiva DK-A. I. Arco).—Hace unos días, la radio de Dinamarca en una de sus emisiones dió a conocer las impresiones del reportero radiofónico danés Willy Reunert, que pasó varias semanas en la «República Demócrata Alemana», gozando allí, según sus mismas palabras, de un «salvoconducto» especial.

Reunert que en una introducción a sus impresiones de viaje subrayó que emprendió su expedición a la Alemania Oriental decidido a dejarse guiar por una objetividad absoluta, habló primero de una entrevista con el obispo Mitzenheim de Turingia quien —aunque con mucha prudencia— le contó su pena, a causa del forzado ateísmo impuesto por el partido comunista. A la tímida indicación de que en la constitución de la zona se garantiza la libertad de religión, Reunert tuvo que enterarse que, precisamente, estos artículos existen sólo en el papel. Supo que la enseñanza religiosa —en la República Demócrata Alemana llamada ahora «enseñanza del cristianismo»— no figura en el plan de enseñanza de las escuelas estatales y que los órganos gubernamentales disponen de suficientes medios para limitar la enseñanza voluntaria o suprimirla del todo. Uno de estos medios consiste en la disposición de que debe haber por lo menos dos horas de pausa entre la enseñanza regular y las clases que no figuran en el plan ordinario. Muy pocos niños sobre todo en los pueblos, tienen ganas de volver a la escuela a las dos horas de salir. Otro medio mucho más eficaz todavía consiste en que los alumnos que rechazan la «consagración juvenil estatal» y participan abiertamente en las clases de religión, son calumniados públicamente por la «Libre Juventud alemana» comunista y otras organizaciones satélites. Una verdadera vida eclesiástica no existe ya en la zona. En cambio se dan a las organizaciones juveniles todos los medios necesarios para que los jóvenes sean educados convenientemente en el sentido de poder adquirir amplios conocimientos socialistas.

En una organización juvenil de Eisenach, Reunert pudo enterarse de buena fuente cómo se realiza esta educación. Pudo participar en auténtico torneo de preguntas cuyos vencedores obtuvieron las insignias en plata y bronce (por buenos conocimientos). Ante el reportero danés se efectuó el siguiente juego de preguntas y contestaciones: «¿Qué quieres llegar a ser?» «oficial del ejército popular» «¿Qué puedes decirnos sobre las tareas y el carácter del ejército popular de nuestra república?» Contestación inmediata: «En 1956 se estableció por primera vez en la historia alemana un ejército obrero y campesino que sirve a los intereses de clase y tiene que asegurar y defender en primer lugar los progresos sociales». «¿Qué puedes decirnos sobre las tareas de la Libre Juventud alemana en la preparación al servicio de honor en el ejército popular?» «La tarea de la organización juvenil socialista consiste en educar a los camaradas en el espíritu de un odio irreconciliable frente al imperialismo alemán

occidental». «Muy bien». Premio: «Insignia de plata por sus buenos conocimientos».

Experiencias análogas las adquirió Reunert en la brigada de activistas Lückemann de la empresa «Wartburg». Mientras que la gran mayoría de los obreros interrogados, por miedo a represalias, se mostraron muy reservados, considerando el encogerse de hombros mejor que una crítica abierta, la brigada Lückemann fué la que pudo facilitarle al reportero toda clase de explicaciones. Con asombro se enteró que los obreros de la República Demócrata Alemana vivían mucho mejor que los de la República Federal. Naturalmente, en Alemania Occidental se puede comprar de todo, los obreros incluso poseen coche, pero hay que tener presente «cuántas cosas se compran allí a plazos». Aquí, en cambio, pagamos al «contado». Aquí no se puede sacar mucho, pensó Reunert y quiso marcharse. Pero antes de salir de la empresa leyó en la «academia» de la fábrica el lema: «Piensa que la cultura socialista nacional te necesita también después de terminar el trabajo». No sólo de-

bes trabajar de forma socialista, sino también vivir una vida socialista y adquirir conocimientos socialistas. Vivir una vida socialista es, pues, un «deber» durante toda la vida, observó Reunert y contó los slogans: Debes trabajar voluntariamente de forma socialista —debes bautizar voluntariamente a tus hijos de forma socialista— debes hacer todo lo posible, voluntariamente, para que tus hijos sean educados en el espíritu socialista—debes casarte, voluntariamente, de forma socialista con la asistencia de la fábrica. Precisamente en relación con este último «deber» al danés hambriento de saber recibió el último choque, porque en una boda socialista escuchó la fórmula del funcionario de la dirección del partido comunista de la empresa que rezó: «Queridos novios». Hemos oído vuestra promesa de matrimonio y esperamos que también en el futuro lucharéis por la paz y la vida socialista, por el honor y la victoria de nuestra patria socialista, la República Demócrata Alemana».

Aquí, el huésped de Dinamarca, supo bastante.

## El año mundial de refugiados

**En la actualidad existen cuarenta millones de expulsados en el mundo**

por el Dr. THEODOR OBERLANDER

*Ministro federal para los expulsados, refugiados y perjudicados por la guerra, de Alemania Occidental*

BONN. (Exclusiva DK-A. I. Arco).—A solicitud de Inglaterra, las Naciones Unidas decidieron celebrar, del 26 de junio de 1959 al 26 de junio de 1960, un Año Mundial de Refugiados. El hecho de que existen en la actualidad todavía 40 millones de expulsados en el mundo, debía hacer pensar seriamente al mundo libre. Estos 40 millones no proceden todos del sector de la esclavitud como los refugiados alemanes o los refugiados en Finlandia, Austria, Turquía, Hong Kong o la mayoría en Corea y el Japón o los refugiados de Tíbet. La mitad de ellos vienen de países libres, como los refugiados de India y Pakistán, en los países árabes alrededor de Israel, en Holanda procedentes de Indonesia y en Túnez procedentes de Marruecos y Argelia. El mundo libre tiene toda la razón para ocuparse de estas personas y eliminar cuanto antes las consecuencias de la expropiación y expulsión.

El sentido del Año Mundial de Refugiados es mostrar al mundo la gravedad de este problema, que debe solucionarse, en primer lugar, por los países que son vecinos directos de la Unión Soviética. Especialmente los pueblos menos afectados por este problema, son los más indicados para sacrificarse. Los resultados logrados hasta ahora muestran que precisamente estos países hacen grandes esfuerzos para aliviar con medios voluntarios la miseria de los refugiados en el mundo. El Año Mundial de Refugiados debe facilitar también un intercambio de experiencias entre los responsables de los distintos países, porque el pasado no nos ha dejado enseñanzas y principios para supe-

rar tan grandes miserias. Quien ha visitado los campos de refugiados de Pakistán, quien habló en los campos del Jordán con adultos y jóvenes y estudió los efectos de la esperanza en vano de diez años, sabe que existen hoy centros de la miseria, de los que ni siquiera los alemanes, después de todo lo que experimentaron en este sentido desde 1944 hasta 1948, tienen una idea clara. Alemania no hubiera superado esta miseria sin la generosa ayuda de América y la ayuda por lo menos psicológica pero igualmente importante de sus vecinos. A pesar de ello, tampoco en Alemania el problema ha sido solucionado por completo.

Habrán pocos países que puedan vencer el problema de los refugiados por sus propias fuerzas. Cuando se trata de ayudar a países en desarrollo, debía hacerse esto sobre todo

## Kaleidoscopio

—o—  
TERNEROS MODERNOS

Dos vacas cambian impresiones: ¡—Estoy aburrida. ¿Querrás creer que pastamos en un prado junto a la vía férrea y mi ternero no mira cuando pasan los trenes, lo que tanto nos ha distraído siempre a nosotras?

—¿Pues qué hace?

—Se tumba panza arriba para ver pasar los aviones.

PREGUNTA OPORTUNA

El papá, deseando preparar al nene de seis años de edad para la llegada de un hermanito le dice:

—Vamos a ver, Manolo, ¿te gustaría que te trajeran un hermanito?

Y Manolo responde con cierto desdén indulgente:

—Pero, papá, si te dijera que no, ¿qué ibas a hacer con el niño?

ALLA PELICULAS

Título, «Con la vida del otro»; clasificación moral, 3, mayores; censura del Estado, autorizada para mayores; nacionalidad, mejicana; productora, Filmmax, 1958; distribuidora, Peli-mex; género, comedia; director, Rogelio A. González; intérpretes, Pedro Infante, Yolanda Varela, Rosita Arenas; fecha estreno, 15-1-60, Madrid, Madrid; duración minutos, 90.

Síntesis.—Al ser detenido por una pequeña reyerta en la calle, un repartidor de pan, la policía lo utiliza para descubrir a los asesinos de un famoso artista con el que tenía gran parecido. Las situaciones de enredo se suceden continuamente al confundirlo todo el mundo con el personaje anterior. Comedia sin complicaciones en la que todo se prepara para hacer reír. Se interpretan dos canciones de folklore mejicano cantadas por Pedro Infante. Fotografía corriente con un colorido aceptable. Algunas frases y alusiones inconvinientes con defectos formales.

## Pollitas

**SUPERSELECCIONADAS**  
todas edades. Hijos Abel González.  
Valladolid.

con aquellos países que tratan de resolver este importante problema social con sus débiles fuerzas. Los alemanes recibieron la ayuda de los otros, por ello este pueblo está llamado a mostrar al mundo en este Año Mundial de Refugiados, que no sólo piensa en sí sino que está también dispuesto a aliviar en todas partes la miseria de los expulsados y refugiados, miseria que un 25 por ciento de los alemanes experimentaron ellos mismos personalmente.

## INDUSTRIAS LEBRERO

c/Carretera, n.º 3.  
MILAGRO (Navarra)

Les brinda la ocasión de servirles sus nuevos y excelentes tipos de REMOLQUES, para todo tipo de tracción. Son diferentes a los que usted conoce

ECONOMICOS, pero fuertes.  
ECONOMICOS, pero bien contruidos.

ECONOMICOS, pero duraderos

Resultado altamente satisfactorio y garantizado.

DISTRIBUIDORES

D. LUIS JOSE GONZALEZ, Calvo Sotelo, 17.—AREVALO  
A. R. A., Avenida Portugal, 19.—AVILA.



# Consejo de Ministros

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros, celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Informe sobre la coyuntura económica.

Decreto sobre la integración en los Ferrocarriles Españoles del personal español de la Compañía Franco-Española del Ferrocarril Tánger-Fez.

Decreto sobre titulaciones para desempeñar cargos docentes en las Escuelas de Formación Industrial, dependientes del Ministerio del Ejército.

Decreto por el que se aumenta el número de representantes del Ministerio de Hacienda en el Consejo de Administración del Instituto Nacional de Industria.

Decreto por el que se nombra a don Juan Sánchez-Cortés y Dávila vocal del Consejo de Administración del Instituto Nacional de Industria en representación del Ministerio de Hacienda.

Decreto de adjudicación de un permiso de investigación de hidrocarburos, solicitado por la Sociedad Atlantic Exploration Company, en la Zona III.

Decreto de adjudicación de dos permisos de investigación de hidrocarburos, solicitados por la Sociedad Phillips Oil Company, en la Zona III.

Decreto de adjudicación de seis permisos de investigación de hidrocarburos, solicitados conjuntamente por las Sociedades Texaco Spain Inc. y California Oil Company of Spain, en la Zona III.

Decreto de adjudicación de cuatro permisos de investigación de hidrocarburos, solicitados conjuntamente por la Compañía Arrendataria del Monopolio de Petróleos, Spain Cities Service Petroleum Corporation, Richfield Sahara Petroleum Company y Banco Español de Crédito, en la Zona III.

Decreto de adjudicación de cinco permisos de investigación de hidrocarburos, solicitados por la Compañía Española de Petróleos, S. A. (C. E. P. S. A.) y Spain Gulf Oil Company (S. P. A. N. G. O. C.), en la Zona III.

Mociones de la Comisión de Hacienda de las Cortes Españolas.

Asuntos Exteriores.—Informe general sobre política exterior.

Proyecto de acuerdo de Migración entre España y la República Federal Alemana, sobre contratación y colocación de trabajadores españoles.

Informe sobre canje de notas con la República Argentina, relativas a la construcción en España de barcos mercantes para dicho país, en conformidad con el protocolo de 20 de febrero de 1958.

Informe sobre la quinta reunión de la Comisión mixta hispanoportuguesa, relativa al proyecto de Convenio sobre el tráfico internacional por

carretera, ferrocarril y ríos limítrofes.

Concesión de beneplácito a un jefe de Misión extranjera.

Justicia.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley por el que se establece la obligatoriedad de la inscripción en el Registro de la Propiedad de los actos y contratos que atribuyan a extranjeros el dominio u otros derechos reales sobre inmuebles sitos en determinadas zonas del territorio nacional.

Ejército.—Decreto sobre modificación de la organización territorial militar.

Decreto por el que se asciende, en virtud de vacante, al empleo de teniente general al de división don Luis Zanón Andaluz.

Decreto por el que se asciende, en virtud de vacante, al empleo de general de brigada al coronel de Infantería don Luis Valero Coll y al de Caballería don Ricardo Panero Buceta.

Decretos por los que se asciende, en virtud de vacante, al empleo de general de brigada al coronel de Infantería don Luis Valero Coll y al de Caballería don Ricardo Panero Buceta.

Decretos por los que se concede a doña María Soler Fuentes y a don José López Martínez transmisión de las pensiones causadas por don Amador Enseñat Soler y don Cándido López Cuña, respectivamente.

Marina.—Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del Departamento.

Hacienda.—Expedientes de trámite.

Gobernación.—Información sobre asuntos del Departamento.

Decreto por el que se aprueba el proyecto de obras de construcción de un edificio destinado a subcentral de los Servicios de Correos y Telecomunicación en el barrio de Triana, de Sevilla, y se autoriza la celebración de la oportuna subasta.

Decreto por el que se modifica la composición de las Juntas Provinciales de Beneficencia.

Expediente por el que se autoriza el cambio de nombre del municipio de Castelladrall, de la provincia de Barcelona, por el de Navás.

Acuerdo por el que se autorizan las obras de conservación y mejora en el Centro de Colapsoterapia del Patronato Nacional Antituberculoso y de Enfermedades del Tórax.

Expedientes de personal y de trámite.

Obras Públicas.—Decretos sobre asuntos propios de la competencia del Departamento (dos de carreteras, seis de obras hidráulicas y seis de puertos).

Educación Nacional.—Decreto de reorganización de zonas de Servicio de Defensa del Patrimonio Artístico Nacional.

Decretos y expedientes de exención de aportación para la construcción de edificios escolares en la provincia de Almería.

Decretos y expedientes de reconocimiento de un centro de Enseñanza Media y Profesional, no estatal, de modalidad industrial minera, en Almansa (Albacete), y de reconocimientos de Colegios de Grado Superior.

Decretos y expedientes de clasificación de centros no oficiales reconocidos de formación profesional industrial.

Trabajo.—Acuerdo por el que se aprueban una distribución de fondos de paro para subvencionar obras en varias provincias.

Acuerdo por el que se declaran festivos días tradicionales en las provincias de Alicante, Badajoz, Cáceres,

Cádiz, Huesca, Málaga, Tarragona y Ceuta.

Información sobre diversos asuntos de la competencia del Departamento.

Industria.—Decreto por el que se concede a la Sociedad Phillips Oil Company trece permisos de investigación de hidrocarburos en la Zona I (Península), en las provincias de Burgos, Palencia, Valladolid, Soria y Segovia, con una superficie total de 441.160 hectáreas.

Decreto por el que se concede a las Sociedades Richfield Sahara Petroleum Company y Spain Cities Service Petroleum Corporation tres permisos de investigación de hidrocarburos en la Zona I (Península), en la provincia de Huesca, con una superficie total de 97.187 hectáreas.

Propuesta de concesión a las Sociedades Compañía Arrendataria del Monopolio de Petróleos, S. A., Spain Cities Service Petroleum Corporation, Richfield Sahara Petroleum Company y Banco Español de Crédito cuatro permisos de investigación de hidrocarburos, en las cuadrículas números 30, 39, 40 y 43 de la Zona III (Sahara), con una superficie total de 899.931 hectáreas.

Propuesta de concesión a las Sociedades Compañía Española de Petróleos, S. A., y Spanish Gulf Oil Company of Spain y Texaco (Spain Inc.) de seis permisos de investigación de hidrocarburos en las cuadrículas números 9, 10, 16, 47 y 51 de la Zona III (Sahara), con una superficie de 1.464.062 hectáreas.

Propuesta de concesión a la Sociedad Phillips Oil Company de dos permisos de investigación de hidrocarburos en las cuadrículas números 4 y 11 de la Zona III (Sahara), con una superficie total de 487.433 hectáreas.

Propuesta de concesión a la Sociedad Atlantic Exploration Company de un permiso de investigación de hidrocarburos en la cuadrícula número 12 de la Zona III (Sahara), con una superficie de 244.083 hectáreas.

Decreto por el que se aprueba definitivamente el presupuesto de revisión de precios del proyecto de investigación en profundidad de la zona minera de Linares, partiendo de la profundización del pozo San Vicente, del filón San Miguel.

Agricultura.—Decreto-ley por el que se adapta y regula la ejecución de obras en el Servicio de Concentración Parcelaria.

Decreto por el que se modifica el artículo cuarto del de 22 de febrero de 1957, sobre fabricación de piensos compuestos.

Decreto por el que se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de la zona de Olmos de Esqueva (Valladolid).

Secretaría General del Movimiento.—Informe sobre acuerdos y propuestas de la Junta Nacional de Mandos Sindicales.

Informe sobre reorganización del Servicio Sindical de Colocación.

Aire.—Decretos sobre adquisiciones de material.

Comercio.—Decreto de admisión temporal.

Decreto de franquicia arancelaria.

Posición de divisas.

Información y Turismo.—Incremento del turismo extranjero en 1959.

Informes sobre asuntos del Departamento.

Vivienda.—Decreto por el que se da nueva redacción al capítulo XIV del decreto de 24 de junio de 1955.

Decreto por el que se crean seis becas de arquitectos urbanistas para el año 1960.

Expedientes de revisión de precios

## La situación Internacional

### El nuevo Gobierno francés.

El que hasta ahora fué ministro del Gobierno de Francia Soustelle, ya no lo es. Era el llamado hombre fuerte del anterior Gobierno, la figura enigmática del Régimen, del que muchos esperaban que sustituyera a De Gaulle cuando éste desapareciera de la escena política. Este hombre, sumamente enérgico, por muchos temido, acaba de ser repudiado y cuando tristemente abandonó la sede del Gobierno dió a la Prensa un comunicado en el que declara:

“Diecinueve años, siete meses y dieciocho días después de la fecha en que respondí “Presente” a la llamada del general De Gaulle; un año, ocho meses y veintitrés días después del 1.º de mayo, quedo excluido del Gobierno, con los aplausos de aquellos que nunca me han perdonado la parte que tomé en la fundación del nuevo régimen.

Nadie puede pretender que desempeñé mal los cargos que sobre mí pesaban; los resultados obtenidos demuestran lo que hice.”

Es una defensa “pro domo sua” en previsión de que otros se adjudicaran sus méritos. En cierto modo clásica manobra política de hombre que no quiere apartarse de la vida pública.

Pero lo más interesante se produce cuando afirma que “en los acontecimientos trágicos de los últimos días no tomó parte alguna y no tiene en ellos ninguna responsabilidad.” Así, la exclusión de que soy objeto no tiene otro motivo que la fidelidad mía en torno a la causa de la Argelia francesa. En este punto nadie ni nada, cambiará mi convicción. En el momento en que me apartan del Gobierno reitero con más energía que nunca las advertencias que en múltiples ocasiones he hecho: primera, que nada positivo se realizará en Argelia mientras los rigores de la ley republicana no abatan a los comunitas y a los derrotistas, cómplices de ellos, cuya impunidad sigue respetándose.”

Tales palabras es indudable que causarán efecto en la opinión pública.

Además, la reforma de Gabinete lleva también implícita una reiterada insistencia apolítica, en beneficio de un manifiesto espíritu de sumisión al Jefe del Estado. Por ejemplo, el nuevo Gabinete está compuesto de doce ministros no parlamentarios—entiéndase por ello técnicos; cinco que pertenecen a la U. N. R., que es el partido de De Gaulle, o por lo menos el organismo creado bajo la estela de su nombre: son ya diecisiete; luego, dos independientes, que para seguir en el Gobierno han roto sus vínculos con el partido: diecinueve; y, finalmente, dos M. R. P., que tampoco puede decirse representen con demasiada fidelidad a este organismo: veintiuno. En definitiva, como los socialistas no han querido ingresar en el nuevo equipo, el segundo Gabinete Debré está compuesto por ministros que no pertenecen a nadie, como no sea a De Gaulle, y a nada, como no sea al gaullismo.

en los proyectos números 111 y 112, relativos a la terminación de las manzanas 1 y 2 de la prolongación de la Castellana y de las obras de urbanización del sector de pequeña industria de la Ventilla.

Expediente de obras de la Dirección General de Arquitectura en distintas provincias, por un importe total de 15.176.342,51 pesetas.



VENTA DE PO' LITAS  
Tod.s las edades